

**CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU**  
**COMISIA DE CULTURĂ, EDUCAȚIE, TINERET ȘI SPORT**  
**CONSILIER ANA MARCHIȘ – Partidul Social Democrat**

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**ianuarie – decembrie 2013**

**I. Activitate în sesiunea plenară**

În cadrul Consiliului Județean fac parte din Comisia de Cultură, Educație, Tineret și Sport și îndeplinesc funcția de președinte al acestei comisii.

În această calitate am participat la un număr de 13 ședințe de plen, din care, 12 ordinare și 1 extraordinară și la un număr de 25 ședințe de comisie.

Am luat cuvântul de 10 ori în ședințele de plen ale Consiliului Județean, iar în comisie am avut intervenții, de cel puțin 3-4 ori la fiecare ședință.

În paralel cu, Comisia de Cultură, Educație, Tineret și Sport a Consiliului Județean, unde sunt președinte, activez și în alte comisii unde am fost aleasă ca reprezentantă a Consiliului Județean și îmi desfășor activitatea în conformitate cu regulamentele proprii ale acestora.

**II. Comisii în care mi-am desfășurat activitatea în anul 2013**

**1-Președinte**, Comisia de cultură, educație, tineret și sport a Consiliului Județean Bacău.

**2-Președinte**, Comisia județeană de evaluare și selectare a proiectelor culturale, sociale și sportive în conformitate cu Legea nr.350 din 2005 privind finanțările nerambursabile din fondurile publice alocate pentru activități nonprofit de interes general. În cadrul acestei comisii am participat la evaluarea a 28 proiecte din care: 13 culturale, 10 sociale și 5 în domeniul sportiv.

**3-Președinte**, Comisia de evaluare a managementului realizat în anul 2012 la Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Bacău, pentru directorul acestei instituții, dl Florin Zăncescu.

**4-Președinte**, Comisia pentru analiza și selectarea solicitărilor de acordare a sprijinului financiar tinerilor studenți din județul Bacău care efectuează stagii de pregătire în străinătate.

**5-Secretar**, Comisia de validare a Consiliului Județean.

**6-Membră**, Comisia de orientare școlară și profesională din cadrul Centrului de Resurse și Asistență Educațională Bacău, de la Școala „Maria Montessori”, în calitate de reprezentantă a Consiliului Județean. Comisia s-a întrunit bilunar pentru analiza dosarelor de evaluare inițială depuse de Serviciul de Evaluare pentru Orientare Școlară și Profesională în vederea eliberării certificatelor de orientare școlară și profesională.

**7-Membră**, Colegiul Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău, reprezentantă a Consiliului Județean.

**8-Membră**, Consiliul de Administrație al Complexului Muzeal de Științele Naturii „Ion Borcea”, reprezentantă a Consiliului Județean.

### **III-Întâlniri cu cetățenii, participări la acțiuni.**

Școala Specială „Maria Montessori”- activitate în cadrul Comisiei de orientare Școlară și Profesională: Analiza dosarelor de evaluare inițială depuse de Serviciul de Evaluare pentru Orientare Școlară și Profesională în vederea eliberării Certificatelor de orientare școlară și profesională. În cadrul acestei Comisii am desfășurat activitate bilunară și am dezbătut și evaluat în timpul acestor ședințe 780 dosare prin care am recomandat înscrierea copiilor în învățământul special sau în învățământul de masă cu curriculum adaptat. În cadrul acestei comisii am avut și o întâlnire cu membrii Comisiei de Orientare Școlară și Profesională, cu membrii Serviciul de Evaluare pentru Orientare Școlară și Profesională și cu profesorii de sprijin din învățământul special din județ, pe tema: serviciile oferite copiilor cu Cerințe de Educație Specială în școlile speciale și în școlile de masă, analiza cadrului legislativ care reglementează funcționarea Serviciul de Evaluare pentru Orientare Școlară și Profesională.

Participare la Târgul de promovare a sectorului piscicol, acțiune inclusă în proiectul „Promovarea produselor piscicole și de acvacultură” implementat de Consiliul județean Bacău.

Participare la spectacolul concurs, Lumea Copiilor din proiectul „O școală pentru toți” în cadrul Serviciului Public de Asistență Socială, Cartier Izvoare Bacău, prilej cu care am oferit copiilor jucării.

Participare la Avangarda XXII, unde s-au decernat premiile anuale la poezie, proză și pictură pentru anul 2013.

Participare la Crosul European organizat la nivelul județului la care au participat elevi din municipiul Bacău și județ, clasele I- XII.

Participare la ceremonia de predare-preluare a mandatului de Președinte al Clubului Lions Club „Sfântul Gheorghe” Bacău.

Întâlnire cu artiști plastici din județ și cetățeni ai comunei Stănișești la încheierea taberei de vară desfășurată în cadrul proiectului „Împreună acasă la George Apostu”.

Participare la „Toamna bacoviană,, dedicată poetului George Bacovia, manifestări artistice, poezie, muzică, balet, cu prezența elevilor de la Liceul

de Artă „G.Apostu” și Școala „A. I. Cuza” Bacău. Premiile manifestării Toamna Bacoviană, premiile Revistei Ateneu, premiile Revistei Plumb, premiile USSR, filiala Bacău.

Participare la Asociația Culturală „Cealaltă Românie”, lansare editorială, Album de pictură „Fețele Satului” semnat de pictorul Ion Măric.

Întâlnire cu consilierii locali și participarea la dezbaterile ședinței de plen a Consiliului local Sărata ca reprezentant al Consiliului Județean.

Participare la Festivalul – concurs Internațional de Creație și Literatură „Avangarda XXII”, spectacol de muzică și poezie, lansări de carte, decernarea premiilor festivalului, desfășurat la Sala Ateneu Bacău.

Participare la Concertul de pian și colinde dedicat cetățenilor din Moinești cu prilejul sărbătorilor de iarnă și împărțirea darurilor copiilor nevoiași din partea deputatului Miron Smarandache.

#### **IV- Participări la activități cultural-științifice din cadrul instituțiilor județene, în calitate de consilier, președinte al Comisiei de Cultură, Educație, Tineret și Sport.**

##### **Complexul Muzeal „Iulian Antonescu”, Muzeul de Artă Bacău.**

- Participare la manifestările cultural - științifice dedicate Unirii Principatelor Române, lansarea revistei Carpica, vernisarea expoziției de costume și fotografii „Unirea și moda timpului”

- Conferință științifică dedicată împlinirii a 1700 de ani de la „Edictul de la Milano (313)” în cadrul programului Conferințele științifice ale Complexului Muzeal „Iulian Antonescu” Bacău.

- „Acasă la Suhuleț” - ucenicii Catincăi, participare la expoziția de pictură naivă a pictoriței Catinca Popescu.

- „Picături din cer” prezența la expoziția personală de pictură a doamnei Paula Ciobanu Măriuț.

- Expoziție de grafică, acuarelă, fotografii după plante și peisaje din împrejurimile Tescaniului realizate în tabăra organizată de muzeu și care vor forma o nouă secțiune în cadrul expoziției permanente a muzeului.

- Vernisaj - Atelier 35 la galeriile „Alfa”, pictură, grafică, sculptură, fotografie- expun artiști din Bacău.

- Simpozion Național „Vasile Pârvan”. Lansarea vol. XLII a anuarului „Carpica”, vernisajul expoziției Telefonul de-a lungul timpului, Conferință științifică Dimitrie Cantemir – principele cărturar.

- Vernisajul expoziției de pictură „Straja 2013” la care au participat 12 pictori băcăuani participanți la tabăra de pictură de la Straja.

## **Uniunea Artiștilor Plastici - Galerile de Artă „ Ion Frunzetti”**

- Expoziție personală de pictură „Suflet și Culoare” a artistei plastice Eugenia Boteanu.
- Expoziție personală de pictură – Ștefan Pristavu – la împlinirea vârstei de 70 ani, prezentată de criticul de artă Valentin Ciucă.
- Participare la venisajul expoziției de fotografii „Salonul foto internațional 2013”, artiști din țară și Republica Moldova.
- Participare la vernisajul Expoziției internaționale concurs de pictură „Saloanele Moldovei”, ediția a-XIII-a.
- Vernisajul expoziției personale de pictură a artistei Silvia Tiperciuc.
- Participare la vernisajul expoziției de pictură și fotografie „Delta finit-infinit,, a artiștilor Carmen Poenaru, pictură și Ovidiu Ungureanu, fotografie.
- „Anuala,, – vernisajul de pictură al celor mai importanți artiști băcăuani.

## **Muzeul de Artă Contemporană „George Apostu” Bacău**

- „5 și cu 1 șase pentru un amor”, cu Eliza Judeu și Cvintetul „Orpheus”, spectacol, adaptare după „Scrisorile portugheze ale Mariane Alcoforado”.
- Lansarea numărului 41 al revistei de cultură „Vitrăliu”, Recital Trio Echo al Filarmonicii „Mihail Jora” din Bacău.

## **Școala Populară de Arte și Meserii Bacău**

- De ziua ta, copile drag! Lansare de carte, Expoziție de pictură, Recital de muzică populară, ușoară și instrumentală.
- Concurs de muzică populară, „Bobocel de la Bacău” coordonat de cântăreața de muzică populară Maria Șalaru.

Data

15.01.2014

Consilier județean,

  
Ana Marchiș